

Россия европеизирует высшую школу

Министерством образования и науки РФ на днях был обнародован макет новых стандартов высшего образования. Глава Министерства **Андрей Фурсенко** убежден, что система вузовского образования «должна сильно меняться».

Российская высшая школа с традиционного 5-летнего обучения с выдачей дипломов специалистов - так называемого специалитета - переходит на двухуровневую систему обучения. «Массовым» вариантом высшего образования станет бакалавриат (4 года учебы), а элитным, предполагающим углубление и специализацию знаний, - магистратура (плюс 2 года).

[РИА Новости](#), 9 февраля 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/1541>